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Магия аромата и роскошь кристаллов Swarovski в
 одном флаконе 
Компания “Parfums Eleven”  ВПЕРВЫЕ объединила сияющее чудо кристаллов Swarovski с магическими свойствами ароматов. Так родилась коллекция ароматов “CRYSTAL de SWAROVSKI” – это изысканные ароматы, украшенные подлинными кристаллами Swarovski.

Открывает эту коллекцию загадочный и чувственный  женский аромат Brume de Crystal 
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Яркий, восхитительный и сексуальный, он создает вокруг женщины ауру чувственности, флирта и призыва, опьяняет и манит, зовет приоткрыть занавес тайны - воплощенный аромат Brume de Crystal
Вторит ему и флакон невинно белого цвета в форме затянутого корсета, украшенного настоящими кристаллами Swarovski розового цвета, которые будоражат воображение. 
Что он скрывает?!

 Начальная нота: шампанское, личи, красная малина, яблоко. 

Нота «сердца»: роза, фиалка, зерна ванили. 

Конечная нота: пачули, амбра, кожа.
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Женская коллекция ароматов "CRYSTAL de SWAROVSKI" – это сияющее чудо, 
роскошь и нежность, шлейф из любимых духов, неповторимость и изысканность…
грани камней, играющие на солнце и отражающиеся в блеске любимых глаз…! 

Разве она не достойна такого подарка??? 
Девушки, неужели мы сами себе не можем сделать такой подарок???
 Ведь мы достойны всего самого лучшего на этой планете, а значит -
неповторимого, подчеркивающего именно нашу индивидуальность и стиль.

Ярчайшим представителем данной коллекции является аромат  Coeur de Crystal, заключенный в изумительный флакон с кристаллами Swarovski и облаченный в символический
воздушный замок, защищающий кристальное сердце 
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Coeur de Crystal  – современная волшебная сказка. 
Она предназначена для всех молодых девушек и женщин, любящих сюрпризы и романтику. Она живет в замке фантазий, но теперь пришло время воплотить ее мечты в реальность с помощью этого магического парфюма, окутывающего свою обладательницу аурой соблазна, шарма и женственности. 
Парфюмерная композиция начинается нотами калабрийского лимона и лайма, переходящими в «сердце» из красного яблока, ванили, луноцвета и лепестков пиона.  «База» состоит из древесины яблони, хлопкового мускуса и белого кедра. 
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Для  всех мечтательниц Crystal de Swarovski создали блистательный аромат  Fleur de Crystal
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Fleur de Crystal  - это аромат ярких цветов, кружащихся вокруг вас в прекрасном танце. Волны свежести смешиваются с чувственными, сладкими и пряными нотками. 
Это ваш шанс быть неотразимой и блистательной, так воспользуйтесь им! 
Каждое мгновение этот аромат дарит вам неожиданные нотки и метаморфозы. 

Fleur de Crystal  окружает вас аурой из свежих цитрусовых и цветочных нот розы, жасмина и гиацинта. «База» окутывает ароматами амбры, ветивера и пачули.
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Завершает коллекцию женских ароматов Crystal de Swarovski  утонченный и нежный аромат Miss Eva
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Miss Eva  - изящный, чувственный аромат предназначен для современной и естественной молодой женщины, желающей подчеркнуть свою привлекательность. 

 Пронзительная увертюра цитрусовых нот сменяется нежным дуэтом трогательной фиалки и терпкой ежевики, завершаясь неожиданным аккордом роскошного жасмина и теплого кедра, делая его поистине уникальным.
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Crystal pour lui… так называется первый мужской аромат коллекции CRYSTAL de SWAROVSKI.
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Этот свежий аромат, прекрасно сохраняющийся в течение длительного времени, предназначается современным, спортивным и динамичным мужчинам.

Аромат начинается запахом мандарина и апельсина, затем следуют альдегиды и морской аккорд. Нота сердца открывается запахами нероли, перца и кедра. Завершают композицию ароматы ветивера, бобов тонка, мускуса и чувственной амбры. 

Для оформления мест продаж и привлечения внимания покупателей к новой линейке ароматов "CRYSTAL de SWAROVSKI" предоставляем подставки под тестеры:
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